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Шановні абітурієнти, 
старшокласники та їхні батьки!

На сьогодні перед вами стоїть найважливіший

вибір: якому саме вищому закладу освіти віддати

перевагу, аби

навчання дало

міцні знання й

допомогло набу-

ти практичні на-

вички, стало по-

штовхом до са-

морозвитку й

розкриття та-

лантів молоді,

заклало міцне

підґрунтя май-

бутньої успішної

кар’єри? По-вірте багаторічному досвіду талано-

витих освітян, відповідь на це питання – провід-

ний виш Півдня України – Запорізький націо-

нальний університет!

Саме він стояв біля витоків вищої освіти в

запорізькому краї, він упродовж майже 90 років

від дня заснування випустив когорту висококва-

ліфікованих фахівців, справжніх професіоналів

своєї справи, завдяки зусиллям яких розвиваєть-

ся і міцнішає Запорізький регіон. І запорука успі-

ху випускників – міцні освітянські традиції, потуж-

ні наукові школи, прагнення до все нових здобут-

ків і досягнень, які об’єднали багатотисячний

колектив в єдиному прагненні до перемог і

постійного саморозвитку. 

Запорізький національний університет впевне-

но відповідає на всі виклики часу й готує фахівців

нової генерації, враховуючи вимоги сучасного

ринку праці. І найперша з них – забезпечення

якості освітнього процесу, використання іннова-

ційних технологій, активна співпраця всіх ланок

освіти, постійне зміцнення матеріально-технічної

бази.

В університеті триває постійне оновлення

аудиторного фонду, тут проводяться не лише

ремонтні роботи, аби аудиторії відповідали сучас-

ним європейським стандартам, але й відкри-

ваються новітні мультимедійні студії, обладнані

високотехнологічно, що дозволяє зробити освіт-

ній процес більш продуктивним, надавши йому

елементів інтерактивності. Так, від початку цього

навчального року в ЗНУ вже діє дві мультимедій-

ні аудиторії: «Laboratory of History of American

English» на факультеті іноземної філології за під-

тримки Посольства США в Україні та Зала євро-

пейських студій, завдяки активній діяльності

групи викладачів вишу. Крім того, освітяни задія-

ні в міжнародних грантових програмах «Євро-

пейська проектна культура», «Журналістська осві-

та задля демократії в Україні», «Європейські цін-

ності в художніх текстах», тривають конкурси міні-

грантів.

Великого значення у виші надають участі його

представників у міжнародній академічній мо-

більності. Студенти й викладачі проходять стажу-

вання на базі провідних вишів Болгарії, Польщі,

Німеччини, Туреччини, Франції, США. Водночас

щороку до ЗНУ приїздять викладачі іноземних

закладів вищої освіти, які проводять освітні курси

для студентів, допомагають їм здобути найсучас-

ніші знання, стати фахівцями міжнародного

класу. При цьому вони відзначають міцні знання

студентів ЗНУ, їхнє прагнення до самовдоскона-

лення, активність та амбіційність, без яких на

сьогодні неможлива побудова успішної кар’єри.

Своєю чергою, викладачі університету все часті-

ше стають лекторами для студентів закордонних

закладів вищої освіти під час міжнародних стажу-

вань і з успіхом навчають студентів із інших

країн.

Ще одним досягненням вишу є кілька програм

подвійних дипломів, учасники яких можуть вод-

ночас навчатися в ЗНУ та в закордонних вишах.

Для прикладу, варто згадати навчання в

Університеті дю Мен (Франція). До речі, таке

активне включення до міжнародного академіч-

ного простору стало можливим завдяки реаліза-

ції Концепції вивчення іноземних мов, яка вже

кілька років успішно втілюється в життя. У її рам-

ках упродовж усіх років навчання на бакалавра-

ті та в магістратурі студенти кожної спеціальності

ґрунтовно опановують іноземні мови, що відкри-

ває перед ними нові освітні можливості, а також

удосконалюють їх у Центрі інтенсивного вивчен-

ня іноземних мов.

Крім того, серед молоді – чимало переможців

всеукраїнських і міжнародних наукових олімпіад,

творчих конкурсів, престижних спортивних зма-

гань європейського й світового рівнів. Велике

досягнення університету – активна дворічна

робота Школи Конфуція ЗНУ. У планах ректорату

вишу – відкриття в найближчі роки на базі

факультету іноземної філології спеціальності

«китайська мова», поступ Школи Конфуція до

Інституту, плідна співпрацю Аньхойського універ-

ситету з ФІФ та філологічним факультетом ЗНУ,

обміни студентами і викладачами, стажування,

спільні освітні проекти тощо.

Тож ЗНУ зробив важливий крок на шляху до

подальшого розвитку, виходу на якісно новий

рівень. Завдяки об’єднанню із Запорізькою дер-

жавною інженерною академією шляхом при-

єднання ЗДІА до ЗНУ, перед університетом роз-

крилися перспективи подальшого розширення

спектру освітніх послуг, зміцнення матеріально-

технічної бази, збільшення контингенту студентів

і викладачів тощо. 

Підкреслю, ЗНУ великого значення надає спів-

праці з майбутніми студентами – старшокласни-

ками Запоріжжя й області. Ми не лише дієво

допомагаємо вступникам підготуватися до успіш-

ного складання ЗНО, проводячи безкоштовні тре-

нінги і консультації, але й упродовж всього

навчального року знайомимо абітурієнтів із

вишем, його викладачами і студентами під час

численних наукових, культурно-масових і спор-

тивних заходів, де вони зможуть продемонстру-

вати свої таланти й остаточно визначитися з май-

бутньою професією.

Відтак, колектив ЗНУ бажає вам вдалого вибо-

ру професії, яка найбільше відповідатиме вашим

здібностям, легкого проходження всіх етапів всту-

пу-2019 і незабутніх студентських років!

З повагою ректор ЗНУ Микола Фролов

Останні роки навчання в школі

мають особливе значення в житті абі-

турієнтів та їхніх родин. У цей час учні

не лише дбають про те, аби добре

засвоїти шкільну програму та якісно

підготуватися до складання державної

підсумкової атестації. Попереду в них

– вибір закладу вищої освіти, де вони

зможуть отримати актуальну й пре-

стижну професію, участь у зовнішнь-

ому незалежному оцінюванні й подо-

лання всіх етапів вступної кампанії.

Навіть ті з них, хто чимало часу при-

святив навчанню, хвилюються в

передчутті найважливіших у їхньому

житті вступних випробувань. Останнім

часом у правилах вступу до вишів є

чимало суттєвих змін. Аби вчасно та в

повному обсязі розібратися з ними,

потрібна консультація фахівців. Зане-

покоєння, що через недостатню увагу

до важливого нововведення абітурієн-

ти можуть втратити шанс стати студен-

том омріяного вишу, може стати додат-

ковим фактором стресу.

У ЗНУ дбають не лише про студент-

ство, але й про абітурієнтів. Ще до

початку вступної кампанії їм надають

усю необхідну інформацію, аби ті змог-

ли зробити правильний вибір. Саме

тому серед пріоритетних напрямків ді-

яльності викладачів і студентів ЗНУ –

профорієнтаційно-консультаційна ро-

бота з абітурієнтами не лише Запо-

різької, але й сусідніх областей.

На базі відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування діє Консультаційний пункт,

куди можуть звернутися всі охочі з

будь-яких питань, пов’язаних зі скла-

данням зовнішнього незалежного оці-

нювання та перебігу вступної кампа-

нії.

Співробітники пункту нададуть допо-

могу всім, хто до них звернувся: це  –

вичерпні консультації щодо особливо-

стей вступу й навчання на різних

факультетах у ЗНУ, додаткових освітніх і

культурних можливостей, які відкри-

ваються перед його студентами під час

навчання та щодо професій, які кори-

стуються популярністю на ринку праці.

Також вони допомагають вступникам у

вирішенні практичних завдань, зокре-

ма таких, як збирання пакета докумен-

тів, необхідних для реєстрації на участь

у ЗНО, створення електронного кабіне-

ту вступника тощо. 

Під керівництвом досвідчених фахів-

ців – висококваліфікованих викладачів

ЗНУ – молодь має змогу не лише

покращити свої знання, але й свідомо

обрати майбутню професію. Навчання

на підготовчих курсів надає чимало

переваг під час підготовки до вступу.

Це й систематичні й вичерпні консуль-

тації фахівців, серед іншого – профорі-

єнтаційна допомога у виборі майбутнь-

ого фаху й швидкісне реагування на

всі зміни, внесені до процедури про-

ходження ЗНО із урахуванням всіх най-

новіших постанов і розпоряджень

МОН України, а також – врахування

досвіду вступних кампаній попередніх

років, зокрема приділення особливої

уваги темам, які викликали перед цим

особливі складнощі в учасників ЗНО.

Враховуючи, що ЗНО цього року,

згідно з положеннями нормативно-

правової бази, абітурієнти складають

щонайбільше з 4 предметів, ЗНУ також

вирішив надати абітурієнтам право

навчатися саме з чотирьох на-вчаль-

них предметів під час підготовчих кур-

сів.

Також необхідно наголосити, що для

зручності абітурієнтів існують курси як

вечірньої, так і заочної форм навчан-

ня, адже це робить доступною якісну

підготовку для представників не лише

Запоріжжя, а й області. Крім того, під

час навчання триває проходження

адаптації до перебування у виші,

завдяки чому після успішного вступу

слухачі курсів матимуть на початку

навчання психологічну перевагу перед

іншими першокурсниками.

До речі, на всіх абітурієнтів чекає

вчасне отримання необхідної психоло-

гічної підтримки: психологи ЗНУ на-

дають старшокласникам консультації,

як краще підготуватися до тестувань із

ЗНО і при цьому уникнути стресу. Мо-

лодь отримує повну інформацію щодо

сучасного освітнього процесу у вищій

школі та перспектив, які відкривають-

ся перед випускниками ЗВО, що доз-

волить абітурієнтам свідомо обрати

вподобану спеціальність.

Усіх слухачів підготовчих курсів

активно залучають до наукового, куль-

турно-масового та спортивного життя

університету, інтегрування до акаде-

мічного простору. А ті, хто навчався на

курсах, під час вступної кампанії

мають право першочергового зараху-

вання за результатами підсумкової

атестації. Крім того, ті з них, які обрали

для вступу деякі спеціальності, отри-

мують при вступі деякі перваги.

Абітурієнтам варто пам’ятати, що

доброю традицією ЗНУ вже довгі роки

лишається проведення безкоштовних

пробних тренінгів із ЗНО. Тож така уні-

кальна можливість допомагає вчасно

перевірити свій рівень знань. Фахівці

відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування,

звертаючись до абітурієнтів, наголо-

шують, що вони завжди готові надати

їм постійний супровід на будь-якому

етапі вступної кампанії. «На безкош-

товних пробних тренінгах ЗНО ви мати-

мете можливість максимально набли-

зитися до умов, у яких проходитиме

основна сесія ЗНО», – наголошують

співробітники вишу. Тож жоден репети-

тор, хай і посиливши знання вступни-

ка, не надасть такої соціально-психоло-

гічної підготовки, як ці тренінги, де

буде відтворена вся процедура проход-

ження ЗНО. Після їхнього завершення

учасники отримають свої тестові зоши-

ти та зможуть уникнути помилок у май-

бутньому.

Крім того, відділ організовує кон-

сультаційні зустрічі в Запоріжжі та в

області. Також ЗНУ як потужний науко-

вий і культурний осередок уже на етапі

вступної кампанії надає абітурієнтам

можливість набувати необхідних нави-

чок для подальшої успішної кар’єри,

завдяки МАН, численним олімпіадам,

фотоконкурсу “Краще фото випускного

класу” (проведення квесту для старшо-

класників, організація локацій і фото-

зон на території вишу, голосування на

веб-ресурсах університету, заключний

флешмоб від центру культури), фізкуль-

турно-розважальний турнір “Абітурієнт-

2019” на Кубок ректора ЗНУ, “One day

at univercity” – День у професії”, Ме-

діафестиваль факультету журналістики

ЗНУ тощо. 

Також, за необхідності абітурієнти

можуть звернутися не тільки до фахів-

ців відділу доуніверситетської підготов-

ки, профорієнтації та працевлаштуван-

ня, а й до приймальної комісії ЗНУ.

Пам’ятайте, що в разі виникнення

запитань, пов’язаних із перебігом

вступної кампанії-2019, представники

цього структурного підрозділу нададуть

вам усю потрібну інформацію. Для

цього треба звернутися за адресою:

вул. Жуковського, 66б, каб. 114, 115

або зателефонувати: 289-12-68, 764-

67-53. 

Тож ваша кар’єра, шановні абітурі-

єнти, починається саме з вибору уні-

верситету. Завдання фахівців ЗНУ –

допомогти вам сформувати свідомий

вибір свого майбутнього фаху. 

Отже, абітурієнти, які зробили вибір

на користь нашого вишу, можуть бути

впевненим у всебічній підтримці з

боку його досвідчених фахівців на всіх

складних етапах до омріяної мети –

стати студентом ЗНУ – вишу з бездо-

ганною репутацією, лідера вищої осві-

ти України!

На допомогу абітурієнту - консультаційний
центр ЗНУ і підготовчі курси 
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еКОНОМІКО-ПравНиЧиЙ КОЛеДЖ ЗНУ

тОрГОвиЙ КОЛеДЖ ЗНУ

v фінанси, банківська
справа та страхування//фі-

нанси і кредит

v облік і оподаткуван-
ня//бухгалтерський облік

v менеджмент//організа-

ція виробництва

v інженерія програмного
забезпечення//розробка

програмного забезпечення

v туризм//туристичне об-
слуговування

v право//правознавство

v фізична культура і

спорт//фізичне виховання

v журналістика
//видавнича справа та

редагування

v соціальна робота
//соціальна педагогіка

//соціальна робота

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями та освітніми програмами:

v харчові технології
v облік і оподаткування

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66Б (ІІ корпус ЗНУ), каб. 217, 211 

Телефони: (061) 228-75-39; 289-12-29; 289-12-21           Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Сайт: http://epkznu.com/ 

Працюють підготовчі курси!

  центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов

n групи від початкового 
до вищого рівня

n після успішного 
завершення навчання

видається сертифікат ЗНУ

n безкоштовне 
попереднє тестування.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66Б, 

ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

E-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

зап ро шує на мовні кур си:

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1. Зупинка транспорту: пл. Пушкіна або Трампарк.

Телефони: (0612) 62-44-41, 62-40-31

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg

Е-mail: tk.znu@ukr.net, tk@znu.edu.ua

n масажист-реабілітолог

n тренер із фітнес-аеробіки

n тренер тренажерного залу

n тренер-викладач

n заснування бізнесу 

n основи проектної діяльності

n екскурсійна справа: 

n тайм-менеджмент

n юридичний переклад 

n українська мова в діловій
сфері

n менеджмент розвитку пер-
соналу

Також Центр розробляє 

індивідуальні програми

навчання, організовує

курси підвищення 

кваліфікації, тренінгів,

семінарів на замовлен-

ня установ. 

А ще – пропонує всім

охочим підвищити 

кваліфікацію 

вчителям середньої 

освіти за фахом.

центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55А (навчальний корпус ЗНУ № 6), ауд. 109, 110.

Телефон: (061) 289-41-46, 289-41-44 

Е-mail: 2_osvita@ukr.net

Сайт: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/fpo

- навчатися в університеті IV рівня акредитації;

- долучитися до спільноти ЗНУ разом із висококваліфікованими фахівцями вишу.

запрошує на курси за напрямами:

Післядипломна освіта ЗНУ – це можливість:

гарантує:

n англійсь кої n німецької

n іспанської n польської;

n турецької n французької

n італійської

n з підготовки до 
вступного іспиту 

з англійської мови 

до магістратури

Школа Конфуція ЗНУ: вивчення китайської мови
Виш запрошує всіх охочих скористатися можливістю опанувати китайську мову, дізнатися більше про

культуру і традиції цієї країни. На базі ЗНУ сформовані групи: 

Термін навчання – від двох до шести годин на тиждень, залежно від вікової категорії.

Тривалість навчання: 1 рівень – 120 годин.

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55а, корп.№ 6, кімн. 218, tupakhina.olga@gmail.com; 

Телефон: (061)228-75-10, 228-75-08, 764-45-46, 289-12-99.

n для школярів молодших класів;

n для старшокласників;

n для студентів закладів різних рівнів акредитації та
тих, хто вже завершив навчання у ЗВО.

v підприємництво, торгівля та біржова діяльність
v маркетинг

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

Початок нового навчального року в Запорізькому націо-

нальному університеті ознаменувався підбиттям підсумків

однієї з важливих ланок роботи.

Провідним вектором діяльності став детальний аналіз

результатів вступу-2018. За його даними, охочі вступити до

бакалаврату вишу подали 8 045 заяв на денне відділення і

789 – на заочне. А до магістратури – 1 481 заяву на денне

відділення і 1 776 – на заочне. На ступінь магістра – 1 931

особу. На старші курси бакалаврату (2-3 курс) вступили на

денне відділення 213 осіб, а на заочну, враховуючи додатко-

вий набір, – 437 осіб. Загалом кількість вступників, зарахо-

ваних на 1 курс освітнього ступеня «бакалавр» денного та

заочного відділення із Запорізької області, – 1 278, із них

782 – із Запоріжжя. Крім того, серед цьогорічних абітурієн-

тів, які вступили на 1 курс, є представники

Дніпропетровської (155 осіб), Херсонської (56) та Донецької

(32 особи) областей, а також – інших областей України

(Київської, Полтавської, Харківської, Кіровоградської, Чер-

нівецької, Львівської та інших). Також ЗНУ набрав найбільшу

кількість зарахованих осіб на ступінь бакалавра на базі

повної загальної середньої освіти (1 571 особа) серед ЗВО

області. Ректор Микола Фролов відзначив, що вступна кам-

панія цього року вкотре засвідчила, що Запорізький націо-

нальний університет по праву користується неабиякою

популярністю не тільки серед молоді Запоріжжя, а й багатьої

інших областей нашої держави.

Запорізький національний університет – лідер регіону за підсумками вступної кампанії-2018
це вартО ЗНати!

n Сайт Міністерства освіти і науки України: http://mon.gov.ua/

n Сайт “Вступ.інфо”: http://www.vstup.info/

n Сайт подачі електронних заяв: ez.osvitavsim.org.ua

n Віртуальний консультаційний центр ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/vstup-2017-virtual-consul-centre/

n Умови прийому-2019 до закладів вищої освіти Укарїни, затверджені

Міністерством освіти і науки України: https://bit.ly/2d8dK7f

n Все - про пробне ЗНО в Запорізькому національному університеті:

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/11582/11588/11592

n Нормативні документи вступної кампанії в ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/normativni-dokumenti-vstupnoji-kampaniji/

n Вступ до коледжів ЗНУ: https://web.znu.edu.ua/pk/koledzhi/

n Вступ на старші курси: https://web.znu.edu.ua/pk/bakalavrat/

n Вступ до магістратури: https://web.znu.edu.ua/pk/specialistmagistr/

n Аспірантура/докторантура Запорізького національного університету: 

https://web.znu.edu.ua/pk/aspirantura-doctornatura/

n Освітній Центр “Крим-Україна” в ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/bakalavrat/osvitnij-centr-krim-ukrajina/


